



Руководитель Можгинского межрайонного следственного отдела провел выездной личный прием граждан



23 января 2020 года руководитель Можгинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике подполковник юстиции Кузнецов В.Л. совместно с прокурором Кизнерского района советником юстиции Дыляевым П.С. провели выездной личный прием граждан в БПОУ УР «Кизнерский сельскохозяйственный техникум».

Поступившие на приеме обращения касались актуальных вопросов профилактики детской преступности, а также преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. В ходе личного приема все заявители получили разъяснения по существу поставленных вопросов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Января 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1432579>